

Памяти товарища

3 декабря 2015 года на 70 году жизни скончался талантливый работник Профсоюза, умелый организатор, мудрый руководитель, добрый и отзывчивый человек – председатель Старооскольского райкома профсоюза **Станислав Николаевич ПЕРЕПЕЧАЕВ**.

В апреле 1991 года он был избран председателем райкома профсоюза и проработал на этом посту почти 24 года, отдавая все свои силы, способности и талант руководителя на благо всех членов профсоюза, отстаивая права и интересы тружеников АПК на всех уровнях власти.

Многолетний опыт работы Станислава Николаевича в комсомоле, в СПТУ №26 – директором, в райкоме КПСС – заместителем заведующего отделом отразился на его работе в райкоме профсоюза работников АПК. Станислава Николаевича отличали исключительное трудолюбие, принципиальность, требовательность в себе, уважительное отношение к людям, их проблемам и трудностям, исключительная душевная щедрость. Светлая память о нем навсегда останется в сердцах знавших его людей. Выражаем самые искренние и глубокие соболезнования родным и близким Станислава Николаевича Перепечаева.

Обком Профсоюза работников АПК РФ.

Профсоюз АПК – на страницах СМИ: знай наших!

«Не хлебом единым...»

Под таким заголовком в районной газете «Знамя» (№136 от 11.11.2015г.) опубликована корреспонденция Л.Ермолиной о делах профсоюзной организации колхоза им.В.Я.Горина и ее лидера **Виктора Евгеньевича Гурьева**: члена ЦК Профсоюза работников АПК РФ, члена президиума областной организации и заместителя председателя Белгородского райкома профсоюза на общественных началах. Вот что он рассказал в беседе с корреспондентом.

Председателем профкома колхоза он избран восемь лет назад. А до этого почти столько же возглавлял профорганизацию автопарка, и сам председатель колхоза Василий Яковлевич Горин в свое время поддержал его кандидатуру на новую должность, пообещав свою поддержку во всех профсоюзных начинаниях. Эта горинская традиция всестороннего социального партнерства в интересах рабочего человека, как подчеркнул В.Е.Гурьев, живет и сегодня во взаимоотношениях профкома с правлением колхоза. Одно из подтверждений тому – 1 место в смотре-конкурсе «Лучший коллективный договор организации АПК России» 2010 года, присужденное совмест-

ным постановлением президиума Профсоюза и президиума правления Росагропромобъединения. Вся многогранная жизнь колхозников, а также их семей, охвачена этим главным документом, регламентирующим их труд, отдых, оздоровление, воспитание детей, помощь пожилым людям и т.д.

В корреспонденции приведены такие факты. В хозяйстве установлены 5-дневная рабочая неделя и 7-часовой рабочий день. Работа двухсменная, сверхурочный труд оплачивается. Так же, как и основной отпуск, краткосрочные дополнительные отпуска, дни по больничному листу. На всех производственных объектах есть бытовки, душевые, столовые. В ближайшей перспективе – возведение технического центра для круглогодичного обслуживания автотранспорта и сельхозмашин. Колдоговором предусмотрена не только обширная дифференцированная система поощрения за высокие производственные показатели, но также множество мер коллективной и индивидуальной социальной поддержки. Например, юбиляры получают памятные адреса, цветы, подарки и денежные премии в зависимости

от стажа работы. Ценные подарки получают работающие пенсионеры – каждые пять лет. Не забыты и неработающие пенсионеры. В трудных жизненных ситуациях, а также по случаю важнейших семейных дат каждый может рассчитывать на помощь. Культурная и спортивная жизнь в колхозе действительно массовые. Дом молодежи и физкультурно-оздоровительный комплекс «Звездный» постоянно заполнены людьми всех возрастов.

После окончания полевых работ различных мероприятий проводится еще больше – колхозная спартакиада, фестиваль хоров – а их в колхозе девять. Много внимания и материальной помощи оказывают здесь детским учреждениям. Не за горами и новогодние праздники. А в начале 2016 года пройдет общее колхозное собрание, где будут подведены итоги и производственно-экономической деятельности, и выполнения коллективного договора. Председателю профкома будет о чем доложить собранию: конфликты не возникло, интересы людей всегда оставались на первом плане, все обязательства по колдоговору и в этом году выполнены сполна.

Поздравляем наших декабрьских юбиляров!

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ БЕЛГОРОДСКОГО РАЙКОМА ПРОФСОЮЗА

ЕПИФАНЦЕВА Никиту Павловича

ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ ПРОФКОМОВ:

ВЛАСОВУ Нину Юрьевну

(Селекционно-гибридный центр ГК «Агро-Белогорье»);

ГОШИЙ Маргариту Юрьевну

(ОАО «МаКоПр», Шебекинский район);

ДАРУДА Валентину Владимировну

(ООО «Луч», Валуйский район);

КРИВИЦКОГО Юрия Николаевича

(ЗАО УК «Агропромышленная группа БВК», Губкинский район).

ПЕНЧУКОВА Андрея Николаевича

(ООО «Лабазь», Валуйский район);

ФРОЛОВУ Татьяну Сергеевну

(ООО «Сельхозэнерго», Краснояружский район).

КАЗНАЧЕЯ ПРОФКОМА

ИВАНИЦКУЮ Ольгу Викторовну

(СПК «Вислое, Яковлевский район).

Желаем успехов в труде и огромного личного счастья!

ДЕНИС ПАВЛЕНКО – АВТОР ЛУЧШЕЙ ИННОВАЦИОННОЙ ИДЕИ

В предновогодние дни на главной сцене Дома профсоюзов в конкурсе «Молодой профсоюзный лидер 2015 года» встретились финалисты из восьми отраслевых профсоюзов. Участники заранее представили в оргкомитет свои творческие досье, заработав тем самым стартовые баллы, а также прошли тестирование в рамках домашнего задания «Профсоюзный эрудит» на знание трудового законодательства и нормативно-правовых актов, чем самые подкованные смогли прибавить себе драгоценных очков и ещё до начала конкурса значительно оторваться от соперников.

Непосредственно на сцене, перед многочисленными зрителями финалисты преодолевали ещё три конкурсных задания: «Профсоюзный лидер», «PR-стратегия» и «Дебаты». В них молодые лидеры продемонстрировали свои ораторские способности, умение работать в команде и быстро ориентироваться в экстремальной обстановке, а также поделились новыми идеями об усилении мотивации профчленства среди молодежи. Оценивало участников компетентное жюри под председательством заведующей орготделом областного профобъединения **Ирины Черниковой**.

Белгородскую областную организацию Профсоюза в этом сражении лидером представлял **Денис Павленко** – системный администратор ФГБНУ «Бел-



городский научно-исследовательский институт сельского хозяйства». Он неплохо справился со всеми конкурсными заданиями, а настоящим «компьютерным гением» признан по результатам презентации очень любопытного проекта «мобильного профсоюзного приложения». Его программа будет содержать план мероприятий профкома, позволит быть в курсе самых важных событий профсоюзной жизни и оперативно реагировать на них. С помощью приложения можно будет также обмениваться комментариями и даже подавать заявления на вступление в профсоюз в электронном виде. В ближайшем времени проект предполагается запустить в стенах института, а в случае успеха, очень вероятно, и расширить поле его деятельности. Не удивительно, что в номинации «За лучшую инновационную идею» Денис был признан лучшим.

В церемонии вручения наград приняли участие председатель БОООП **Н.М.Шаталов**, председатель постоянной комиссии Совета БОООП по гендерному равенству, молодежной политике и политическим партиям **Т.В.Ротарь** и председатель молодежного совета областного профобъединения **Л.М.Куковицкая**. Подводя итоги конкурса, вот что отметил **Н.М.Шаталов**:

– Сегодня меня переполняет чувство гордости за всех наших конкурсантов. Это готовые профсоюзные лидеры, которые завтра же способны занять места на уровне председателей профкомов и даже райкомов. С такой молодежью у Белгородчины и России есть будущее!

В.МАМАТОВА, председатель МС обкома профсоюза.

На снимке: Денис Павленко.

Фото А.АЛЬШЕВСКОЙ.

РЕШИМОСТЬ И ПОЗИТИВ

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Председатель крупнейшей нашей территориальной профорганизации ГК «Агро-Белогорье» **Т.Л.Шарова** посвятила свое выступление в основном культурно-массовой, спортивной и патриотической работе, считая ее основой для сплочения коллектива, для повышения боевитости профсоюзных рядов.

Председатель профкома ЗАО «Капитал-Агро» **В.И.Максимов**, «с удовлетворением» отметив, что все действия нашей областной организации на 99% соответствуют направлениям и реалиям, обозначенным на съезде, подчеркнул, однако, что ситуация в АПК по-прежнему сложная. Он призвал готовиться «к серьезным делам» в ближайшем будущем, но при этом сохранить и умножить позитивный деловой настрой в решении возникающих проблем.

К этому же призвала и председатель Красногвардейского райкома профсоюза, она же председатель КРК обкома **Л.В.Бондаренко**. И хотя ее выступление было посвящено одному из самых сложных вопросов, а именно формированию и исполнению профбюджетов (на съезде этот вопрос обсуждался тоже очень остро), тем не менее она высказала убежденность, что при должной скрупулезности в этом деле финансовую

дисциплину и устойчивость мы можем сохранить и укрепить.

А председатель Белгородского райкома профсоюза **Н.П.Епифанцев** как молодой профсоюзный лидер одним из самых эффективных средств укрепления профсоюзных рядов назвал повышение роли молодежи в достижении всех профсоюзных целей. И поделился конкретными планами – как молодежный совет ЦК будет этого добиваться.

Заключительным стало выступление зам. председателя обкома профсоюза **В.И.Харебиной**, в котором она снова вернулась к главному – укреплению социального партнерства и росту численности областной профорганизации. Поблагодарив за сотрудничество присутствующих на пленуме представителей работодателей, она назвала и тех, которые наотрез отказываются на равных разговаривать с профсоюзами как представителями интересов трудовых коллективов. При этом заметила: у Профсоюза нет иного пути, как снова и снова искать подходы к расширению социального диалога. Это – задача из задач, поставленная съездом и поддержанная нашим пленумом. Настойчивость в этом деле особенно нужна. Чего она и пожелала своим коллегам.

Ю.КОВАЧ.



УЧРЕДИТЕЛЬ:

Белгородская областная организация профсоюза работников агропромышленного комплекса Российской Федерации.

ЧЛЕНЫ РЕДКОЛЛЕГИИ:

Н.Н.Чуприна, В.И.Харебина, Е.А.Луговская, З.А.Корнева, Ю.А.Ковач.

Газета зарегистрирована 18 мая 2015 г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области. Свидетельство ПИ № ТУ 31-00217.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:

308004, г.Белгород, б-р Народный, 55.

Тел.: 27-04-35, 32-73-30, факс: 27-03-26.

<http://profapk.bel31.ru>

e-mail: zori-bel@yandex.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Ю.А.КОВАЧ.

Газета отпечатана в типографии «Константа».

Адрес типографии: 308017, г.Белгород, ул.Менделеева, 6.

В печать подписана по графику и фактически в 12-00.

Выходит 1 раз в месяц по пятницам.

Тираж 2600 экз. Объем 1 п.л. Заказ 25327.